

活动遍地开花 生活有滋有味

多社区开展文体活动,丰富居民生活

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 马小妍 张馨文 周俞楠 孙堃莹 摄影报道)一直以来,多街道社区大力发展文化体育事业,开展群众喜闻乐见的文体活动,让文化走进百姓,让百姓参与文化,大大丰富居民的文化体育生活。

姜家社区联合区卫健系统举办“因‘卫’有你,拥抱‘姜’来”羽毛球比赛。来自姜家社区和区卫健系统的50名参赛选手参加。赛场上,羽毛球爱好者们个个精神饱满,时而猛烈进攻,时而大力扣杀,时而网前拦截,时而飞身扑救,选手们尽展风采、尽显实力,整个赛场充满激情和热血。经过一下午的激烈角逐,选手们通过自己的努力收获不同奖牌和丰富的奖品。“比赛不仅可以切磋球技,还可以结交朋友,增进友谊,感谢社区举办这样的活动,让我们尽情享受运动的快乐。”姜家社区参赛选手黄先生说。

凤鸣社区举办“乒出活力,乒出精彩”亲情邻里乒乓球赛,社区乒乓球爱好者踊跃参与,各显身手。比赛现场击球声不断响起,选手们有的闲庭信步,有的激情奔跑,白色小球在空中快速旋转翻飞。扣杀、推挡、削球、快拉等各种球技轮番上演,赢得观众的阵阵喝彩。“今天我不仅自己参加比赛,还领了我家小朋友来,社区这边有专业的教练指导,不仅我过了把球瘾,孩子对乒乓运动的兴趣也大大提高。”参与活动的居民们纷纷表示比赛办得很有意义。

东鑫社区联合富顺医院开展第一届“富顺杯”够级比赛。活动当晚,各参赛代表队在工作人员的



安排下,通过抓阄先后确定各自的对手。次日大家以牌会友,切磋球技。比赛现场三人一组,六人一桌,参赛人员之间竞争激烈,现场气氛十分热烈,经过近10天的激烈角逐,最终评选出冠、亚、季军组。“够级比赛丰富了我们的业余文化生活,不仅玩得开心,还能相互交流,深化邻里感情,希望社区

以后能多多举办此类活动。”居民张阿姨高兴地说。接下来,东鑫社区将针对不同年龄、层次的群众需求,继续举办形式多样的活动,培养社区居民健康向上的生活方式,为建设文谐的社区环境营造良好氛围。

为深入开展居民精神文明建设,东鑫社区联合多家企业部门在东鑫社区文化广场举办“凝心铸魂强根基·团结奋进新征程”党建联盟登山行专题文艺演出。演出内容丰富多彩,涵盖乐器、舞蹈、唱歌、杂技、魔术、京剧等多种文艺形式。活动现场,舞蹈《花开盛世》《On my live》《为幸福奋

斗》,合着音乐的节拍激情舞蹈;歌曲《山笑水笑人欢笑》《幸福中国一起走》《咱老百姓》唱出了对祖国深深的热爱,铿锵有力的旋律饱含着对美好生活的赞颂;杂技《巧戏花坛》、魔术互动《蓝色梦幻》赢得现场观众的阵阵掌声。这场党建联盟的文艺演出,不仅将文化建设作为提升居民素质,丰富群众业余文化生活的重要抓手,在促进邻里情感与交流的同时,增强社区的凝聚力、向心力,带动居民文化水平及思想意识的提升,不断增强居民的幸福感和归属感,为构建和谐发展的文明社区提供了强有力的保障。

塔山社区 解决跳蚤困扰问题

热听民声 现场帮您办

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 柯云波)近日,位于塔山社区附奇山路4号楼的部分住户,因为家里越来越多的跳蚤出现而不堪其扰。

奇山路4号楼2单元住户向网格员反映家中有跳蚤,身上被咬了几个包,希望网格员帮忙联系相关部门处理。网格员接到反映后第一时间与其他邻居了解情况,才知道他们单元低层住户几乎每家都有跳蚤出没。经过网格员实地调查,4号楼周围经常聚集很多流浪猫,分析应该是流浪猫身上携带跳蚤,通过流浪猫传播的。

网格员调查后第一时间向社区书记反映,社区书记了解情况后,立即与物业进行联系,并于周末对楼道进行消杀。8月6日,工作人员在4号楼内容易出现跳蚤的区域均匀地喷洒跳蚤药物,同时在网格群内对居民进行提醒:“楼梯、墙面、扶手都喷洒了跳蚤药,居民上下楼要做好个人防护,回家勤洗手。同时,为了大家的健康,请大家不要在居民楼周边喂流浪猫。”

此次消杀活动收获了附近居民的一致好评。下步,塔山社区将继续以解决社区群众“急、难、愁、盼”问题为导向,给居民创造一个良好的生活环境。

楚凤社区 宣讲防溺水安全知识

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于少旭)近日,楚凤社区新时代文明实践站开展暑期防溺水安全知识宣讲活动,为未成年人健康成长保驾护航。

活动中,志愿者讲解防溺水安全知识及注意事项,并结合孩子们的年龄特点,通过播放视频、列举近年来发生的学生溺水身亡的真实案例,采取互动问答等形式,用惨痛的教训让他们明白溺水的严重后果。志愿者还就如何防溺水、如何自救、如何施救、游泳注意事项等相关安全知识进行详细讲解,突出强调在夏季游泳要严格遵守“六个不”,不私自下水游泳、不擅自与他人结伴游泳、不在无家长或教师带领的情况游泳等,提醒广大青少年提高防溺水意识,学会基本自护,做到警钟长鸣,严防溺水身亡事故的发生。

下一步,楚凤社区将加强防溺水安全宣传教育,切实增强居民防溺水意识,守牢辖区未成年人防溺水安全底线。

慎礼社区 投放夏季灭鼠药物

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 鞠晓丹)近日,慎礼社区网格员们在辖区开展夏季灭鼠药物投放志愿服务活动,加大病媒生物防制力度,保护辖区居民身体健康和生命安全。

活动中,网格员们在辖区内毒饵站统一投放鼠药,特别是下水道、绿化带、垃圾桶边等老鼠活动频繁地点周边,并张贴醒目的“当心有毒”标识,做到全社区全覆盖、不留死角。社区网格员还利用健康教育宣传栏、网格群等方式宣传灭鼠信息,避免儿童和宠物误食。

下一步,慎礼社区将严格做好毒饵站的维护工作,定期增补鼠药,并做好排查,及时更换损坏的毒饵站,确保毒饵站能够发挥作用,阻断病媒生物传播途径,营造舒适、健康的人居环境。

我为群众办实事 文体生活篇

“家门口”享受免费医疗服务

多街道社区开展义诊活动,为居民健康保驾护航

我为群众办实事 基本医疗篇

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 胡胜男 刘燕 夏银蔚 吕唯嘉 桑赛君 摄影报道)为提高居民群众健康水平,近日,多街道社区广泛开展健康义诊进社区活动,为居民提供面对面、零距离的医疗服务,提升居民获得感、幸福感。

毓西社区党委联合毓顶医院为居民带来急救科普知识和优质健康体检服务。活动现场,医务人员热情接待每一位前来体检的居民,详细询问他们的身体状况,为他们免费测量血压、血糖,耐心解答居民日常生活中可能遇到的各类医疗保健及健康问题,提醒他们饮食注意事项,引导居民增强防病意识,培养居民健康的生活习惯。此外,采取现场讲解和实操相结合的形式,面向社区居民普及心肺复苏、“救命的黄金时刻”等急救知识,并邀请居民现场体验急救方法,切实提高居民群众的紧急救助能力。

南台社区联合凤凰台医院开

展“家庭医生惠万家,健康相伴你我他”义诊活动。活动当天,医院的志愿者们热情地为社区居民服务并耐心讲解,并现场提供测血压、测血氧、测血糖、诊疗咨询、就医问药、健康指导等服务,居民可根据自己的身体状况,自行选择想要检测的项目。医生根据每个人检测的情况提供健康的饮食建议,帮助居民建立科学合理的健康生活习惯。

南开社区党委联合社区卫生服务站、芝罘医院老年与康复医学科开展义诊进社区活动,把医疗服务送到居民家门口。活动现场,芝罘医院老年与康复医学科董雷主任为辖区老年人讲解慢性病防治的意义、产生原因及如何有效防治慢性病等知识,并对高血压、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病的致病原因、疾病症状以及如何有效预防、治疗等进行详细阐述,建议老年人在生活中要合理用药、合理膳食、控油控盐、适当运动,注意生活

街道志愿服务



细节,保持身体健康。此外,还针对一些常见病提出饮食、生活作息等相关建议,同时耐心解答居民提出的各种问题。

凤珠社区联合珠玑卫生服务站、康爱眼科医院开展“眼科义诊进社区,健康服务送到家”活动。活动中,医生为大家普及常见眼病白内障、老视、干眼、青光眼等眼部疾病,并重点讲解白内障的

定义、常见症状、危害、治疗方法以及如何保护眼睛免受伤害等护眼知识。现场还对居民提出的眼科保健问题进行解答,关爱居民身体健康,宣传低盐膳食,倡导健康生活方式,引导居民科学就医。“这次社区安排的义诊又实用又方便,一出门就能看看我眼睛的问题。”家住明珠路西的刘阿姨开心地说道。